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Δαμασκός: Στον απόηχο του τρομοκρατικού 
χτυπήματος τιμήθηκαν οι ιδρυτές της Εκκλησίας 
της Αντιόχειας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Τους ιδρυτές της, Πρωτοκουρφαίους Αποστόλους Πέτρο και 
Παύλο, τίμησε εχθές η μαρτυρική Εκκλησία της Αντιόχειας. 

Στη Δαμασκό, στον Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου, τελέστηκε κατόπιν 
ευλογίας του Πατριάρχη Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννη, Αρχιερατικό συλλείτουργο. Στη 
πρωτεύουσα της πολύπαθης Συρίας οι χριστιανοί ακόμη προσπαθούν να συνέλθουν 
από το τρομοκρατικό χτύπημα στις 22 Ιουνίου στον Ιερό Ναό του Προφήτη Ηλία, 
που σκόρπισε το θάνατο με συνολικά 25 νεκρούς ενώ δεκάδες ήταν και οι 
τραυματίες, πολλοί εκ των οποίων συνεχίζουν να νοσηλεύονται στο νοσοκομείο.
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Το Πατριαρχείο Αντιοχείας στέκεται στο πλευρό των οικογενειών των μαρτύρων, 
αλλά και δίπλα στους τραυματίες ενώ ζητά την άμεση καταδίκη των 
εμπλεκόμενων στην τρομοκρατική επίθεση καθώς και την προστασία από την 
μεταβατική κυβέρνηση Αλ Σάρα καθώς ακόμη και σήμερα δεν υπάρχει νομικό 
πλαίσιο το οποίο να πραστατεύει τις θρησκευτικές και εθνοτικές μειονότητες, 
στις οποίες συμπεριλαμβάνεται και το Ελληνορθόδοξο Πατριαρχείο.

Πριν το τέλος της χθεσινής πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας επί τη εορτή των 
Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων, τελέστηκε τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών 
των μαρτύρων που έχασαν τη ζωή τους στο τρομοκρατικό χτύπημα της 22ας 
Ιουνίου 2025.





Στη Θεία Λειτουργία παρέστη ο Πρέσβης της Ελλάδας στη Δαμασκό, κ. Εμμανουήλ 
Κακαβελάκης καθώς και συγγενείς θυμάτων που έχασαν τη ζωή τους στο 
τρομοκρατικό χτύπημα.

Ο Πατριάρχης Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννης, έχει τονίσει ότι ο χριστιανικός λαός δεν 
φοβάται και θα συνεχίσει να πορεύεται στη γη που η παρουσία του χάνεται στα 
βάθη των αιώνων. Ο Μακαριώτατος δέχεται συνεχώς συλλυπητήρια μηνύματα για 
τους μάρτυρες της τρομοκρατικής επίθεσης στον Προφήτη Ηλία Δαμασκού στην 
Ντουεϊλά της Δαμασκού, καθώς και μηνύματα αλληλεγγύης και υποστήριξης της 
Ορθόδοξης Εκκλησίας αλλά και του Συριακού λαού.
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